



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№1

25.01.2019

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Кадетские зимние каникулы

Быстро пролетели долгожданные зимние каникулы. За этот период многие побывали в гостях у родственников, посетили разные города, приняли участие в новогодних представлениях в театрах и Домах культуры, порадовались новогоднему оформлению улиц городов и деревень.

Один из дней каникул у кадет прошел под девизом «Вместе с классом и воспитателем». В этот день воспитанники 9 класса (воспитатель Гайнутдинов Р.Р.) и 10 класса (воспитатель Маркелов А.А.) побывали на городском катке, ребята остались очень довольны.

Школу посетили выпускники – ныне курсанты Вольского военного учебного заведения Мизин А. и Максимов С. Воспитанники 11 класса (воспитатель Юдин Ю.А.) посетили бассейн. Час, проведённый в воде принёс очень много положительных эмоций и естественно добавил здоровья. Также и воспитанники 6 класса (воспитатель Загфаров Н.В.) встретились на городском катке, чтобы вместе покататься на коньках, поделиться впечатлениями после новогодних праздников. Затем катались с горы на ледянках.

Важно, чтобы во время зимних каникул ребята испытали как можно больше позитивных эмоций, отдохнули, насладились весельем, восстановили силы, которые пригодятся в дальнейшей учебе.

Афанасьева Р.Г.



Мечта кадета сбылась

Моя мечта сбылась. Мне, в составе делегации республики Татарстан, посчастливилось стать участником Кремлевской Новогодней Елки, которая считается главной елкой страны. Это праздничное шоу на сцене Кремлевского дворца, развлекательная программа в фойе перед началом представления, сладкий подарок, незабываемое новогоднее веселье и море улыбок.

Делегацию республики Татарстан составляло около ста человек, жили в гостинице «Измайлово» на 18 этаже. Совершили экскурсию по Москве, впервые был на Красной площади. Впечатление незабываемо. В музее Человека можно было совершить путешествие по организму человека, увидеть работу органов. Было очень интересно.

У меня появилось много новых друзей, с которыми теперь буду общаться в соцсетях.

Воспитанник 6 класса Петров Григорий



Коллективный культивоход

10 января воспитанники 5-11 классов Тетюшской кадетской школы-интерната посетили КРЦ и посмотрели художественный фильм «Т-34».

Действие фильма «Т-34» разворачивается в 1941 году во время Великой Отечественной войны. Это историческая приключенческая драма о пленённом солдате, возглавившим восстание экипажа захваченного Т-34, чтобы дать достойный отпор немцам и защитить свою страну любой ценой. Главный герой фильма «Т-34» – молодой советский солдат Ивушкин – вступив в неравный бой с танковой ротой под руководством Клауса Ягера, попадает в плен к немцам и чудом остается в живых. Оказавшись в плену, вчерашний курсант Ивушкин планирует дерзкий побег. Он собирает свой экипаж и бросает вызов немецким танковым асам во главе с Ягером. Ради своей любви и Родины он готов идти до конца.

Костюнин С.А.

Встречи выпускников-курсантов с кадетами продолжаются

В течение января Тетюшскую кадетскую школу-интернат посетили выпускники-курсанты военных учебных заведений Министерства Обороны и ФСБ. Это: Минкин В., Лисков Д., Мизин А. и Максимов С. – курсанты Вольского военного института тыла, Теньковский А., Ефимов К., Гордеев Е. – курсанты Михайловской военной артиллерийской академии г. С. Петербурга, Николаев Э., Шиндягин И. и Шамсутдинов А. – курсанты Казанского высшего танкового командного Краснознаменного училища, Шныриков В. – курсант военной академии связи г. С. Петербурга, Хмельников А. – курсант Галицкого филиала Ставропольского пограничного института. Максимов А, в этом году окончил Казанское высшее танковое командное училище.

Встречи с выпускниками были очень полезны кадетам. У кадет была возможность получить новую полезную информацию, а у выпускников возможность встретиться еще и с учителями и воспитателями, которым они высказали массу слов благодарности. На традиционной встрече выпускников, которая ежегодно проходит в первую пятницу февраля, курсанты, к сожалению, принять участие не смогут из-за окончания их зимнего отпуска.

Афанасьева Р.Г.



Уроки Нюрнбергского процесса



17 января в ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат» состоялась встреча проректора Альметьевского филиала КФУ Лапко Александра Вячеславовича, автора проекта «Галерея боевой Славы», посвященной событиям Великой Отечественной войны с воспитанниками 8-11 классов.

Александр Вячеславович Лапко - член Общероссийской общественно-государственной организации "Российское военно-историческое общество", член Альметьевского отделения Татарстанского республиканского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов "Боевое братство", Участник III Международного научного форума «Нюрнбергский процесс: история и современность», кандидат экономических наук.

Кадетам выпала уникальная возможность прослушать лекцию «Уроки Нюрнбергского процесса 1945-1946 гг.», главная цель которой, по словам лектора - восполнить пробелы знаний по истории. Вот, что говорит по этому поводу А. В. Лапко: «В наших школах на уроках очень мало времени уделяется изучению Великой Отечественной войны. И это на фоне того, как западные страны пытаются отнять у нас, и во многом им это хорошо удаётся, нашу великую Победу. Нашу, я подчеркиваю, нашу Победу. Понимание процессов, происходящих в ходе Второй мировой войны, знание итогов Нюрнбергского процесса, навсегда осудившего зверства фашизма, - залог того, что наши дети не повторят ошибок прошлого».

В ходе мероприятия была продемонстрирована презентация с редкими архивными документами. Были показаны отрывки из Нюрнбергского процесса и страшных пыток в Концлагерях. Показанные кадры из фильма заставили призадуматься всех участников встречи.

Лекция Александра Вячеславовича никого не оставила равнодушным и глубоко запала в сердце каждого слушателя, напомнив нам еще раз, что мы являемся правнуками Победителей над фашизмом и Великая Победа будет всегда с нами. Каждый из нас должен знать историю своего народа, ведь ее забвение грозит повторением прошлых ошибок.

Чалышев А.П.

Проект «Военная техника»

В Тетюшской кадетской школе-интернате кадеты приступили к реализации проекта «Военная техника». На общешкольном построении каждый взвод получил конкретное задание, в ходе которого необходимо собрать модель, приложив терпение, аккуратность и смекалку, затем презентовать свою военную технику. Таким образом, кадеты пополнят свои знания о Российской боевой машине десанта БМД-2, Российском основном боевом танке Т-80Б, Советской боевой машине десанта БМД-1, Советской боевой машине пехоты БМП-1, Советском бронетранспортере БТР-70, Советской боевой машине пехоты БМП-2Д (Афганистан 1979-1989), Российском основном боевом танке Т-72А. Затем будет организована выставка моделей.

Афанасьева Р.Г.



